

PŘÍTEL LIDU
Založen roku 1890

Entered at the Post Office of Wilber as Second Class Matter.

J. A. HOSPODSKÝ
redaktor a vydavatel

Předplatné na rok \$1.50.

OHLASKY
jako blahopřání, úmrtní, poptávky atd. dítáme 50ctu palec uveřejníme je páze tehdy, zda jsou peníze přiloženy. Ceny ohlášek stálých, oznámíme na požádání. Peníze zasílány buďtez v poštovních poukázkách nebo registrovaných dopisech. Za dopisy neregistrované a peníze obsahující nejsou zodpovědní.

Kvitanče na zaslané poukázky se nezasílají.

Všechna menší oznámení, blahopřání, děkování atd. musí zaplacená být předem hned při objednání.

Adresujte: "PŘÍTEL LIDU"
Wilber, Neb.

Wilber, Neb., 11. října 1900

Volební lístek.



Za presidenta
Wm JENNINGS BRYAN
z Nebraska

Místopresident
ADLAI E. STEVENSON
z Illinois.

Presidentské elektory:
FRANK T. RAISON
středoamerický republikán z Douglas.
ROBERT OBERFELDER
demokrat z Cheyenne.

L. N. WENDE
demokrat z Lancaster.
JAMES HUGHES
demokrat z Colfax.

JOHN H. FELBER
populista z Cedar.
W. H. GARRETT
populista z Phelps.

W. G. SWAN
populista z Johnson.
PETER EBBESON
populista z Howard.

Kongressní 4. distrikt:
W. L. STARK
z Aurora

Lístek státní:
Guvernér... **W. A. Poynter** z Boone
Mistogovernér **E. A. Gilbert** z York
Státní sekretář... **V. C. Svoboda**
Auditor... **Theo. Griess** z Clay
Pokladník... **S. H. Howard** z Holt
Superintendent veš. řízení... **C. F. Beck** z Burt
Generální návládní... **W. D. Oldham** z Buffalo

Lístek okresní:
Státní senátor
W. G. HASTINGS
Floatin zástupce
JOHN FRITZ

Poslanci do zákonodárny
ANTON SHIMERDA
JAMES CALKINS
Okresní zástupce
M. FLEMING

Smírčím soudcem
J. A. Hospodský
Assesorem
P. S. Šafařík

Na prodej
dva domy, nacházející se na třetí ulici, budle se výborně pro obydlí a strání dům. Prodej se za \$1200. Majetek nalézá se východně od Opera Housu ve Wilber. Další vysvětlení podá **F. J. ŠPIRK** aneb majitelka p. Katie Růžičková Wilber, Neb.

Máte-li dražbu
přaďte se a najměte si

W. T. Buchanana
Z CRETE, NEB.
On má v oboru tom 26 letou zkušenost a čitá liberální ceny.
V red. l. l. bude vám podáno zpráva o prázných jeho dnech.

FRANK W. BARTOS
český právník
Oznamuje, že otevřel svou právní kancelář nad obchodem pana Čergého a krajanům vždy správně a poctivě ve všech případech poslouží. Obrátte se na něho s důvěrou

Telegramy zámořské.

Zmatky čínské.
Zasloužené odplaty má se dostati vůdci Boxerů princ Tšanovi, bude-li mu dokázáno, že on byl hlavním strůjcem a vykonavatelem hromadných vražd v Pekingu a dostojí-li čínský panovník či panovnice svému slovu.

Císařský edikt, vydaný 28. září čínským císařem a císařovnou v Taigian, nařizuje, aby princ Tšan byl pohán před královský vysoký soud, zde se zodpovídal ze svých zločinů, jemu zastaveno bylo službě a jeho úředníci byli propuštěni.

V ediktu kárají se číšní místopředsedové za to, že pomáhali Boxerům aneb jim dodávali odvahy a nařizuje se, aby 4 z nejvznešenějších byli degradováni.

Americký vrah konsul Goodnow, oznamuje ze Šanghaje státnímu odboru, že Seng, čínský ředitel dráh a telegrafů, doručil mu shora zmíněný edikt.

Nahlédne-li čínský vládce, že děje se velmoceci nemůže hrát si na sebovávanou, kterou již delší dobu hrál, nřbřz přijde k poznání, že svět žádá potrestání mužů, kteří se těžce pohřešili proti mezinárodnímu právu v Pekingu, odchází se podati ruku na usměřné velmoceem z velké vzálenosti.

Tento císařský edikt vydán byl snad proto, že Amerika odpovíděla Německu na jeho nota, aby ponechalo Číně svobodnou vůli k potrestání vinníků.

Čínské sliby byly však tak red-bale dodržovány, že ve Washington i v celé Evropě vojenské úřady chtějí vyčkati ještě nějakou dobu, zdali Čína dostojí svému slibu.

Císařský edikt zdá se, že má velkou důležitost, neboť oznamuje úplnou změnu v směřením císařské rodiny vůči západním vládám a rádcům, kteří před povstáním i v povstání měli rozhodný vliv na císařský trůn a teď dozrali úplného pokolení, ba pohánají budou k zodpovědnosti se před císařským soudem.

Tento rozhodný čin čínské vlády odstraní snad veškeré překážky vyjednávat o mír v cestu se stavíci.

Vrchním soudcem Tšanovým bude princ Li s předsedím soudcem princem Čingem.

Instrukce, které americká vláda zaslala vyslanci Congerovi do Pekingu, na jejich základě má pro Ameriku vyjednat mír, jsou prezidentem i zástupcem tajemníka tajeny.

Známe je však přec, že obsahují následujících pět návrhů:

1. By princ Tšan byl zbaven svého úřadu a na jeho místo jmenován byl takový úředník, proti němuž velmoce nečinily by žádných námitek.
2. By vyslanec Conger uznávan byl za zástupce a splnomocněnce Spoj. Států a nikoliv za sprostředkovatele míru pro Čínu.
3. By jakýkoliv sloušný program, který většina velmoct schválí a v němž požadavky jejich jsou mírnějšího rázu, než jaké Německo vytýklo, Conger nezdráhal se jej schváliti.
4. V pádu, že by velmocei nemohly se jinak dohodnouti, Conger samostatně má vyjednávat o odškodné výhradně jen pro Spoj. Státy platící s princem Čingem a Li Hung Čangem.
5. Vyslanec Conger má oznámiti zástupcům velmoct, že Spoj. Státy mají v úmyslu střežiti Amoy a Ničuwong aby zabezpečen byl obchodem volný průchod a v Pekingu nebude podrženo více amerického vojska, než co třeba k hájení vyslancké budovy.

Šanghaj, 2. října. Depesé odtud do Petrohradu zaslána praví, že čínské loďstvo, sestávající z jednoho křižáku, 6 plovoucích baterií, 4 dělových lodí, 3 přepravních parníků staré konstrukce, opustilo přístav Šanghajský.

Až dosud pohyby tohoto loďstva nejsou na závidu cizím admirálům, ač jim to působí dosti nepřijemných myšlenek. Vyslali proto rychlé křižáky, aby střežily přepravní loď s evropským vojskem k Číně plující. Bude prý zároveň nutno evropské loďstvo v čínských vodách sesílit.

Dopisovatel Standardu Tien-Tsin praví:

Bylo sděleno, že Li Hung Čang se vyjádřil, že místopředseda Alexief odešel do Port Arthuru jen proto, aby nemusel se setkati s hrabětem Waiderssem, jenž s ním, místopředsedou mirálem Seymourem a fgen. Gasc-leem měl konati společnou poradou.

Ze Šanghaje ze dne 4. října se oznamuje, že gen. Mei Hung Yi vyhlásil Boxery ze Šanghaje a pro následující do provincie Čili.

Zpráva, že čínský parník pod anglickou vlajkou vzev střežné zásoby ze Šanghaje k severu, vyvolalo velké rozruchy.

Právě se, že rusko si vyžádalo Číně nabídnouti peníze, by mohla Anglii zaplatiti dluh.

Císař Kwang Su vydal edikt, v němž děkuje caru Mikulášovi, že odhodlal se odvolati své vojsko z Pekingu.

Soukromé zprávy z Nankingu oznamují, že místokrálové jižních provincií očekávají, že Anglie o Německo vypoví Číně válku, poněvadž není naděje, že Čína vydá cizím velmoctm vádce povstání k potrestání. V pádu, že by válka byla prohlášena, jsou místokrálové nuceni chopiti se zbraně proti cizím velmoctm vzlor tomu, že přejí otčinám. Mezi tím odesílány jsou zásoby a vojsko do Tuan Yuan Fu hlavního do města provincie Sěnsi.

Viděn 2. října. Fregatní kapitán rytíř Bless ze Sambuchl převzal jako nástupce padlého kapitána Thomanna velení nad rakouským vojskem v Pekingu.

Viděn 5. října. Portugalský princ Michael, infant vévoda z Braganzy, byl vypovězen z království saského a zbaven své hodnosti, jako poručník saské královny, poněvadž zaviniil v opilství smrt saského prince Alberta, oblibného synovce královských saských manželů.

Prince Albert strávil večer s králem a královnou a když jel do něho vrazil prý princ Michael, jenž byl opilý, svým fastonem, v němž byl plným tryskem, schválně do jeho povozu, jež převrhl do příkopu. Prince Albert se při tom zranil tak těžce, že zemřel za krátko, nenaslav již vědomí.

Prince Michael jest nejstarším synem a dědicem dona Miguela z Braganzy, legitimistického presidenta portugalského trůnu, k němuž stojí v témž poměru, jako don Carlos vůči španělské koruně.

Shoda moci v Číně.
jest po delší dobu nemožna. V tom shodují se všechny autority a bystří pozorovatelé. Vypukly jižnou spor bude míti pak hrozné následky. Naproti tomu však značí a vůbec všichni, kdož měli příležitost se přisvědčiti, souhlas v náhledu, že Trinerovo léčivé hořké vno je pro vždy znamenitým za ľudecím lékem a nevyrovnaným silem prostředkem. Výsledky pravidelného užívání jeho jsou ve-měs jen blahodárnými. Po více již než 10 let pomáhá jím původní a první jeho v Americe vyráběl trpčím lidstvu a tisíce nemocných, kteří již domřvali se, že choroba jejich je nevytříditelnou, poněvadž lékaři nemohli jim pomoci, žehná to-mu, kdo vrátil jim zdraví a sílu. Léčivá moc Trinerova hořkého vna dokázána je sty nejpochvalnějších vysvědčení, dobrovolně vydaných od vinníků, hodnověrných, o sob. Pomáhá všem, kdož trpí ně jakým neduhem žaludku, jater a led-vin, čist krev, sílu tělo a vrací jasnou mysl, náladu k práci a chuť k životu, vše způsobem nejpříjemnějším, neboť jest velmi chutným nápojem. Píšte si o ně vyřábiteli Josef Triner, 457 W. 18. 18th. St., Chicago, Ill., nebo tažte se po něm v lékárnách. Kde je nemájí požádejte, aby jej objednali a měli pro- vav v zásobě. Kupujte však jen pravé, jediné blahodárné hořké vno Trinerovo a nechte si vnutiti nějaký padělaný humbuk, i zadarmo drahý poněvadž škodlivý.

* V pondělí měla býti v Omaze oděvována společná debata mezi red. Osbywatem o Bee a red. Hitchcockem od World Heraldu. S debaty sešlo, poněvadž p. Rosewater ode- přel platit tak vysoké nájemné ze- stanu, totiž \$625 za 10 večerů, což jen \$65 za jeden večer. Pan Rose-water byl ochoten zaplatit \$50.

* V Portofu v Rusku shromáždilo se v neděli na pouli v kláštere sv. Mikuláše 5000 pouťníků, kteří přenocovali v jakés velké, k tomu učeli na rychlo postavené kolně. V noci se strop pol spícím prolomil a títo spadli dolů, což vyvolalo hrozné zděšení, dovršené falešným poplachem, že hoří. Čtyřt muži a 36 žen bylo zle do smrti umáčkáno a uslapáno.

* Maximilian Harden, redaktor Berlinského "Zukunft" odsouzen byl na šest měsíců do vězení pro urážku jeho veličenstva učiněnou v článku "Boj s drakem." Soudní řízení s redaktorem odbyváno bylo při zavřených dveřích. Harden nazval prý císaře Viléma "králem pu- dliků."

Berlín 4. října. North-Deutsche Zeitung, přináší dnes obsah posel- ství, zaslánoho čínským císařem et saři německém Vilémovi a zároveň odpovíď císaři, která zní:

"Já Vaše Veličenstvo nečiním o- sobně zodpovědnou za zločiny a ne- pravosti v Číně spáchané, leč čí- ním za ně zodpovědným ráde Va- šeho Veličenstva a funkcionáře trůnu, na jejich hlavy padají krev všech nešťastných obětí a spáchané infamie. Z Vaše Veličenstvo zločince ti nám k potrestání odev- zlá, budu to považovati za dobrou vůli k uspokojení národů. Z Vaše Vaše Veličenstvo bude nám nápo- mocno při stáhnutí a potrestání vin- níků, tož slibuji Vám pomoci a o- ochranu od všech mocností a brské vyrovnání celého sporu.

Já bych dále přál sobě, aby Vaše Veličenstvo tak brzo, jak jen mož- ný, vrátilo se zpět do Pekingu, kde- nůj polní maršál hrabě Waiderssee přijme Vás se vši možnou úctou a poskytne V. V. vojenskou bezpeč- nou ochranu.

Já doufám pak, že vyrovnání bu- dou všechny spory a že v budoucnos- ti bude Evropané, jakož i jejich ná- boženství úplně v Číně bezpečno."

Dr. Martin, předseda císařské uni- versity v Pekingu po posledních 53- roků, měl přednášku o krveprolití v Pekingu a pravil mezi jiným:

"Já pravím, zde před Bohem, že na každém místě, kde byla pro- lita krev křesťanská postaven byl měl být pomník pomsty, jež by hlásal žalobu a zároveň výstrachu vědkm budoucím. Nebo pomsta jest spravedlnost."

Dr. Martin neuznává akce poslan- ce Congera za praktické a diploma- tické a praví, že Conger nedovedl čelit situacím.

President Severo-Německého Ll. ydu, E. L. Boas v St. Louisu, poslal tyto dny generálu Waiderssee do Pekingu dva koně běhouny čis- tokrevného plomene Kentuckého.

Francouzský konsul, který vrátil se do Pekingu ze západních distrik- tů, oznamuje, že tam vypuklo vážné vzbuření.

Dr. Martin, předseda císařské uni- versity v Pekingu po posledních 53- roků, měl přednášku o krveprolití v Pekingu a pravil mezi jiným:

"Já pravím, zde před Bohem, že na každém místě, kde byla pro- lita krev křesťanská postaven byl měl být pomník pomsty, jež by hlásal žalobu a zároveň výstrachu vědkm budoucím. Nebo pomsta jest spravedlnost."

Dr. Martin neuznává akce poslan- ce Congera za praktické a diploma- tické a praví, že Conger nedovedl čelit situacím.

President Severo-Německého Ll. ydu, E. L. Boas v St. Louisu, poslal tyto dny generálu Waiderssee do Pekingu dva koně běhouny čis- tokrevného plomene Kentuckého.

Francouzský konsul, který vrátil se do Pekingu ze západních distrik- tů, oznamuje, že tam vypuklo vážné vzbuření.

Dr. Martin, předseda císařské uni- versity v Pekingu po posledních 53- roků, měl přednášku o krveprolití v Pekingu a pravil mezi jiným:

"Já pravím, zde před Bohem, že na každém místě, kde byla pro- lita krev křesťanská postaven byl měl být pomník pomsty, jež by hlásal žalobu a zároveň výstrachu vědkm budoucím. Nebo pomsta jest spravedlnost."

Dr. Martin neuznává akce poslan- ce Congera za praktické a diploma- tické a praví, že Conger nedovedl čelit situacím.

President Severo-Německého Ll. ydu, E. L. Boas v St. Louisu, poslal tyto dny generálu Waiderssee do Pekingu dva koně běhouny čis- tokrevného plomene Kentuckého.

Francouzský konsul, který vrátil se do Pekingu ze západních distrik- tů, oznamuje, že tam vypuklo vážné vzbuření.

Dr. Martin, předseda císařské uni- versity v Pekingu po posledních 53- roků, měl přednášku o krveprolití v Pekingu a pravil mezi jiným:

"Já pravím, zde před Bohem, že na každém místě, kde byla pro- lita krev křesťanská postaven byl měl být pomník pomsty, jež by hlásal žalobu a zároveň výstrachu vědkm budoucím. Nebo pomsta jest spravedlnost."

Dr. Martin neuznává akce poslan- ce Congera za praktické a diploma- tické a praví, že Conger nedovedl čelit situacím.

President Severo-Německého Ll. ydu, E. L. Boas v St. Louisu, poslal tyto dny generálu Waiderssee do Pekingu dva koně běhouny čis- tokrevného plomene Kentuckého.

Francouzský konsul, který vrátil se do Pekingu ze západních distrik- tů, oznamuje, že tam vypuklo vážné vzbuření.

Dr. Martin, předseda císařské uni- versity v Pekingu po posledních 53- roků, měl přednášku o krveprolití v Pekingu a pravil mezi jiným:

"Já pravím, zde před Bohem, že na každém místě, kde byla pro- lita krev křesťanská postaven byl měl být pomník pomsty, jež by hlásal žalobu a zároveň výstrachu vědkm budoucím. Nebo pomsta jest spravedlnost."

Dr. Martin neuznává akce poslan- ce Congera za praktické a diploma- tické a praví, že Conger nedovedl čelit situacím.

President Severo-Německého Ll. ydu, E. L. Boas v St. Louisu, poslal tyto dny generálu Waiderssee do Pekingu dva koně běhouny čis- tokrevného plomene Kentuckého.

Francouzský konsul, který vrátil se do Pekingu ze západních distrik- tů, oznamuje, že tam vypuklo vážné vzbuření.

City Hall Saloon
F. J. KOBES
majitel

Všechny Quiney pivo má na čepu, ve- škery ty nejlepší druhy piva láh- vového, jako: A B C, Krugův Kabi- net, Quiney Export a Culmbacher (též v soudkách), všechny druhy domácích a importovaných vína líkerů, jemné doutníky, atd atd.

Luňe po celý den.

F. J. KOBES, majitel.

SHARY & FICTUM
nejpohodlnější zařízený
HOSTINEC

U nás
naleznete v řadě výtečný zdravý Omaha Big Ass'n lék, výtečná Californská vína, pivo v láhvích, im- portované lihoviny a vína jemné a zdravé lihoviny, domácí výtečné doutníky.

U nás
máme celé dopoledne tep- lý luň a delikátní zákus- ky po celý den.

SHARY & FICTUM.

J. K. BARTOS
otevřel -- --
HOSTINEC

A JIDELNU
první třídy v místnosti Baťově.

Čepuje znamenitý a lahodný le- žák South Omahašský, výborná vína a lihoviny, na ruce vždy jemné dout- níky různých druhů a něco Hněho k zakousnutí od rána do večera.

Každý den dopoledne výtečný tep- lý studený luň.

O hojnou přilež

J. K. BARTOS

TVRZ & POSPISIL
... majitelové ...
HOSTINEC B & M
WILBER, NEB.

Máme na skladě výtečné liho- viny a vína, znamenitý jemné doutníky, výborný ležák stále na čepu čerstvý a každý den do- poledne znamenitá hovězí irská nebo uherská polévka, jakož i jiné studené zákusky po celý den.

Navštívte nás
TVRZ & POSPISIL.

Dvě výtečné hudební novinky.
pro piano nebo pro housle
ponouze za 25 centů
od Rudolfa Nováčka, kapelníka 28. pluku Benedek.
KVAPIK

od prof. na piano Henry F. Nováka.
Prodávány po 50 centech kus.
Zašlete 25c v poštovních známkách známých ve psaní a obrtem pošty obdržíte ony skvostné novinky vplacené od **Josefa Skalského** jednatelce Doménosti 675 Loomis St. CHICAGO, Ill.

HASTINGS & HASTINGS
přátel
GEO. W. HASTINGS W. G. HASTING
CRETE WILBER

Ufandova nalézá se za Blue Valley Bankou a český klerk a tlumačik v kanceláři jest za- močnan

Cvach & Slepíčka
oznamují svým příznivcům farmerům, že operují toto léto dva výtečné páni

Mláticí stroje
Mláčecí koná se vši zárukou do konalosti a rychlosti

Severovy Léky

DETI
mají tekou pravě tak za- potřebi, jako dospělí.
Severův Tišitel Děti,
usnadní zoubkování, zmenší hor- kosť, vyléčí botení, koliku, pot- ník, utiší a uspi děcko. 25ct.

Severův Laxoton,
příjemný a jistý tek proti zácpě, větrám, nepokojí dítě. Účinkuje vždy jistě in dospělých. 25ct.

BOLESTI
Revmatické a Nouralgické, v Kloubech i Svalech, Namozeleny, Otékliny, Rychle zabeno

Severův Olej Sv. Gotharda. 50ct.
Máte-li hostec, suché lámaní, stuhlost' odů, SEVERŮV LÉK proti REVMATISMU Váš vy- léčí. \$1.00.

MOČ
Musí být čistá a průhledná; není-li, nejste zdraví.
SEVERŮV SILITEL LEDVIN A JATER
Vyléčí všechny cho- roby ledvin, bolesti v zádech, řezavku, obtíže mození. 75ct. a \$1.25.

SEVERŮV Léčivý průjmu
vyléčí lakšr, letní ne- moc dětí i dospělých rychle a trvale. 25 a 50 ct.

KAŠEL
máze být
POSLEM SOUCHOTIN
Vyléčí všechny cho- roby ledvin, bolesti v zádech, řezavku, obtíže mození. 75ct. a \$1.25.

SEVERŮV Balsám pro Plíce
Vyléčí každý kašel, chrapt, zaslepo- vání, krup, bolesti v krku. 25 a 50 ct.

SRDCE
podléhá mnohým chorobám, často ne- bezpečným.
SEVERŮV SILITEL SRDCE
povzbuzuje svaly srdce- ní, sílu trvalé i srdece i nervy, jest nejlepší lé- kem pro srdeční vadu. \$1.00

Jsou-li bolesti usa- zeny v jednom místě kdekoli,
SEVEROVA Hojivá Náplast
Čití flastr, jistě je- zabene. 25, poštou 27ct

SEVEROVY Prášky proti Bolestem Hlavy a Neuralgii
zmírni horkost', odstraní bolesti hlavy v každém případě. 25ct, poštou 27ct.

SILA
těža závisí na dobrém za- žití.
SEVEROVA žaludeční hořká
podporuje trávení, udržuje zdraví, zabíjí malarii, síli tělo. 50 ct. a \$1.00.

Na skladě ve všech lékárnách a obchodech s léky.
Zvláštní léky za \$3.00, poštete-li popis nemoci.

W. F. SEVERA
CEDAR RAPIDS, IOWA.

South Omaha Brewing Comp.
Vyrábí výtečný, všech škodných přísad prostý a zdravý **ležák**

Znamení PALE EXPORT

Právě jsme uvedli do trhu naše znamenité, všeobecně oblíbené dožé

Pivo v láhvích
Pivo jest novinkou nepředkonatelnou a musí uspokojit každého. Objednejte si belučku a zajistě, že jiné tráti nebudete.

Naším jednatel pro Wilber a okolí jest J. K. Bartos, jež má pivo v láhvích i soudkách stále na ruce a v hostině vždy čerstvé na čepu.

J. K. SINKULE, cestující jednatel a kolektor.

První cenou Zlatou medali
na výstavě Transmis- sissipské poctené **PIVO**

OMAHA BREWING ASSOCIATION.

Nejmodernější pivovar na celém západě, opatřen všemi nejnovějšími pivovarnickými stroji. Artéská, 800-stop hluboká studně, házi půl milionů galonů vody denně. Voda tato jest čistá, prostá všech škodlivých mikrobu a proto jest tím nejzdravějším pivem v Americe a co takové bylo vyzna- manová státním národohospodářským výborem zvláštním diplomem, ze dne 2. září 1896 a pak zlatou medailí.

Roční výroba 200.000 sudů

Následovní druhy piva se vyrábí:
PIVO V LÁHVÍCH
Export, Standard Lager,
Blue Ribbon, Elite,
Export, Vienna Export,
Mnichovské Heilbrau
Family Export, Vesměs piva znamenita a oblibeno

Pivo naše, které dopravuje se ve vlastních našich refrigatorech, mají čepují Shary a Fictum Tvřz a Pospisil a Josef Korbel

Transmississippi MARBLE WORKS
BRATŘI NOVÁKOVÉ
— majitelé —
Hur. baldt - Neb.
Jediný český závod s náhrobky a pomníky na západě,
Pořizuje solidní český obchod.

Severovy Léky

DETI
mají tekou pravě tak za- potřebi, jako dospělí.
Severův Tišitel Děti,
usnadní zoubkování, zmenší hor- kosť, vyléčí botení, koliku, pot- ník, utiší a uspi děcko. 25ct.

Severův Laxoton,
příjemný a jistý tek proti zácpě, větrám, nepokojí dítě. Účinkuje vždy jistě in dospělých. 25ct.

BOLESTI
Revmatické a Nouralgické, v Kloubech i Svalech, Namozeleny, Otékliny, Rychle zabeno

Severův Olej Sv. Gotharda. 50ct.
Máte-li hostec, suché lámaní, stuhlost' odů, SEVERŮV LÉK proti REVMATISMU Váš vy- léčí. \$1.00.

MOČ
Musí být čistá a průhledná; není-li, nejste zdraví.
SEVERŮV SILITEL LEDVIN A JATER
Vyléčí všechny cho- roby ledvin, bolesti v zádech, řezavku, obtíže mození. 75ct. a \$1.25.

SEVERŮV Léčivý průjmu
vyléčí lakšr, letní ne- moc dětí i dospělých rychle a trvale. 25 a 50 ct.

KAŠEL
máze být
POSLEM SOUCHOTIN
Vyléčí všechny cho- roby ledvin, bolesti v zádech, řezavku, obtíže mození. 75ct. a \$1.25.

SEVERŮV Balsám pro Plíce
Vyléčí každý kašel, chrapt, zaslepo- vání, krup, bolesti v krku. 25 a 50 ct.

SRDCE
podléhá mnohým chorobám, často ne- bezpečným.
SEVERŮV SILITEL SRDCE
povzbuzuje svaly srdce- ní, sílu trvalé i srdece i nervy, jest nejlepší lé- kem pro srdeční vadu. \$1.00

Jsou-li bolesti usa- zeny v jednom místě kdekoli,
SEVEROVA Hojivá Náplast
Čití flastr, jistě je- zabene. 25, poštou 27ct

SEVEROVY Prášky proti Bolestem Hlavy a Neuralgii
zmírni horkost', odstraní bolesti hlavy v každém případě. 25ct, poštou 27ct.

SILA
těža závisí na dobrém za- žití.
SEVEROVA žaludeční hořká
podporuje trávení, udržuje zdraví, zabíjí malarii, síli tělo. 50 ct. a \$1.00.

Na skladě ve všech lékárnách a obchodech s léky.
Zvláštní léky za \$3.00, poštete-li popis nemoci.

W. F. SEVERA
CEDAR RAPIDS, IOWA.

South Omaha Brewing Comp.
Vyrábí výtečný, všech škodných přísad prostý a zdravý **ležák**

Znamení PALE EXPORT

Právě jsme uvedli do trhu naše znamenité, všeobecně oblíbené dožé

Pivo v láhvích
Pivo jest novinkou nepředkonatelnou a musí uspokojit každého. Objednejte si belučku a zajistě, že jiné tráti nebudete.

Naším jednatel pro Wilber a okolí jest J. K. Bartos, jež má pivo v láhvích i soudkách stále na ruce a v hostině vždy čerstvé na čepu.

J. K. SINKULE, cestující jednatel a kolektor.